

## DECLARACION DE RESPONSABILIDAD

RUT: 96.529.340-K

Razón Social: NORTE GRANDE S.A.

En sesión de Directorio de fecha 26 de noviembre de 2020, los abajo individualizados se declaran responsables respecto de la veracidad de la información incorporada en el presente Informe trimestral, referido al 30 de septiembre de 2020, de acuerdo al siguiente detalle:

Estados Financieros Consolidados de acuerdo a Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF), según se indica:

- Estado Consolidado de Situación Financiera, Clasificado Intermedios.
- Estados Consolidados de Resultados Por Función Intermedios.
- Estado Consolidado de Resultados Integrales Intermedios.
- Estado Consolidado de Flujo de Efectivo Directo Intermedios.
- Estado de Cambios en el Patrimonio Neto Intermedios.
- Notas Explicativas a los Estados Financieros Consolidados Intermedios.
- Análisis Razonado.
- Hechos Relevantes.
- Declaración de Responsabilidad.

RUT	NOMBRE	CARGO
6.067.826-K	RAFAEL GUILISASTI GANA	PRESIDENTE
15.315.085-0	PATRICIO CONTESSE FICA	VICEPRESIDENTE
9.278.821-0	MANUEL DIAZ RODRIGUEZ	DIRECTOR
6.176.190-K	PATRICIO PHILLIPS SAENZ	DIRECTOR
7.934.405-2	CLAUDIA MORALES SOZA	DIRECTORA
6.375.622-9	RODRIGO ZEGERS REYES*	DIRECTOR
6.371.531-K	SERGIO MONTES VARAS	DIRECTOR
10.373.813-К	RICARDO MORENO MORENO	GERENTE GENERAL

<sup>\*</sup>El director Rodrigo Zegers R. aprobó los estados financieros, con la prevención de estimar que la nota 26.2 Número 1 debería complementarse en los términos que se consignarán en el acta de la sesión de directorio.

Firmado electrónicamente.

Santiago, 26 de noviembre de 2020.





NORTE GRANDE	Certificado de seguridad y firma digital Verificado y firmado a través de ConDocs  NORTE GRANDE S.A.  Fecha creación: 26/11/2020 22:05  Este documento es una representación de un documento original en formato electrónico	
Citch Cloud	FIRMANTE RUT EMPRESA CARGO FECHA DE FIRMA NRO. DE FIRMA	: DIAZ RODRIGUEZ, MANUEL : 9.278.821-0 : NORTE GRANDE S.A. : DIRECTOR : 26/11/2020 HORA : 22:25 : NORTEGRA000000000000000000000000000000000000

NORTE GRANDE	Certificado de seguridad y firma digital Verificado y firmado a través de ConDocs  NORTE GRANDE S.A.  Fecha creación: 26/11/2020 22:05  Este documento es una representación de un documento original en formato electrónico	
Checkeloud	FIRMANTE RUT EMPRESA CARGO FECHA DE FIRMA NRO. DE FIRMA CÓDIGO DE SEGURIDAD	: ZEGERS REYES, RODRIGO : 6.375.622-9 : NORTE GRANDE S.A. : DIRECTOR : 26/11/2020 HORA : 22:34 : NORTEGRA00000000000000153 : NORTEGRA0100000000000159CDS

NORTE	Certificado de seguridad y firma digital Verificado y firmado a través de a condocs NORTE GRANDE S.A. Fecha creación: 26/11/2020 22:05		
Click Cloud	FIRMANTE RUT EMPRESA CARGO FECHA DE FIRMA NRO. DE FIRMA	esentación de un documento original en formato electrónico  : MORENO MORENO, RICARDO : 10.373.813-K : NORTE GRANDE S.A. : GERENTE GENERAL : 26/11/2020 HORA: 22:10 : NORTEGRA000000000000000808 : NORTEGRA0100000000000159CDS	





